Estimados padres o Guardian:

Los ojos de su niño (a) fueron examinados por voluntarios de nuestro programa KidSight, y los resultados recomiendan una cita con oculista para diagnóstico y tratamiento.   Problemas de la visión pueden contribuir al retraso del desarrollo del niño y su aprendizaje escolar.   Por esta razón, recomendamos que lleve a su niño al doctor especialista.
Por favor, siga los siguientes pasos:
1. Contacte en su área a un oculista para hacer la cita.
2. Cuando Lleve su niño (a) a la cita, traiga los resultados incluidos del examen de KidSight.   Por favor, solicite que el médico complete información y la envíe a Kentucky Lions Eye Foundation (fax # 502 852-6596).  La información que usted comparte con Kentucky Lions Eye Foundation y Club de Leones la guardamos en confidencia.
Para preguntas en español sobre el examen de KitSigh, contacte a Karen Hayse enviándole primero un texto escrito o mensaje oral en español al teléfono (502)583-0564.  Si después de seguir las recomendaciones de llevar al niño (a) a la cita con el oculista, quiere compartir la experiencia del programa de KidSight, apreciaríamos su opinión para ayudarnos a evaluar el impacto de nuestros servicios en la comunidad, también enviándonos un texto escrito o mensaje oral al mismo contacto.  Por favor incluir el nombre de niño(a), fecha del examen, su nombre y teléfono. Le contestamos tan pronto haya un voluntario bilingüe disponible. 
Preguntas sobre KidSight puede dirigirlas al email de Karen Hayse:  karenhayse@kylionseye.or   o llamar Kentucky Lions Eye Foundation : 1-502-583-0564.

